

## **AMYLOX WG (producto para el campo)**

Contact: CeluzAgro Email: ventas@celuz.mx

https://www.anunciosgratis.com.mx/zapopan/casa-y-jardin/amylox-wg-producto-para-el-campo\_i5276390



Address: **Zapopan** Price: **1.00** \$

AMYLOX WG (producto para el campo): Amylo-x WG es un fungicida a base de microorganismos, para uso preventivo y de amplio espectro para el control y supresión de fitopatologías fúngicas y bacterianas; Gracias a su múltiple modo de acción es una herramienta valiosa para el manejo de resistencias a los fungicidas químicos.

AMYLOX WG (producto para el campo) CeluzAgro	AMYLOX WG (producto para el campo) CeluzAgro ventas@celuz.mx https://tinyurl.com/22cuzlt4	AMYLOX WG (producto para el campo) CeluzAgro ventas@celuz.mx https://tinyurl.com/22cuzlt4	AMYLOX WG (producto para el campo) CeluzAgro ventas@celuz.mx https://tinyurl.com/22cuzlt4	AMYLOX WG (producto para el campo) CeluzAgro ventas@celuz.mx https://tinyurl.com/22cuzIt4	AMYLOX WG (producto para el campo) CeluzAgro ventas@celuz.mx https://tinyurl.com/22cuzlt4	AMYLOX WG (producto para el campo) CeluzAgro ventas@celuz.mx https://tinyurl.com/22cuzlt4	AMYLOX WG (producto para el campo) CeluzAgro ventas@celuz.mx https://tinyurl.com/22cuzlt4	AMYLOX WG (producto para el campo) CeluzAgro ventas@celuz.mx https://tinyurl.com/22cuzlt4	AMYLOX WG (producto para el campo) CeluzAgro ventas@celuz.mx https://tinyurl.com/22cuzlt4